



ВОЗВЫШАЯ ЧЕЛОВЕЧЕСКОЕ

X Международный оперный фестиваль имени Н.А.Римского-Корсакова и конкурс молодых оперных певцов завершится в Тихвине 4 декабря открытием памятника композитору и большим гала-концертом
15-я стр.

Еженедельная газета
Тихвинского района
Ленинградской области

№48 (15062)

30 ноября 2016 года

ТРУДОВОЯ СЛОВА

Издается с августа 1930 года

Цена свободная

ЛЮДИ
ПАРК КУЛЬТУРЫ
ИСКУССТВА



В

Маргарита Геннадиевна Акулова работает в Детской школе искусств имени Н.А.Римского-Корсакова, которую когда-то окончила сама. Заслуженный работник культуры Российской Федерации, она руководит образцовым ансамблем песни и танца «Весенние проталинки».

Фото Олега Никанорова.
→ 5-я стр.

Любленная в музыку

В номере
16
полос
16+



панорама
**НЕ БОЛЕЕ
ЧЕМ НА
4 ПРОЦЕНТА**
вырастут в 2017 году платежи россиян за свет, воду, газ и тепло. Так, по крайней мере, обещает власть. **02**

панорама
**НДФЛ:
ДЛЯ КОГО
И СКОЛЬКО?**
Когда же мы придем к прогрессивной ставке НДФЛ и освобождению от подоходного налога бедных россиян? **03**

общество
**К ЧИНОВНИКУ
ИДИ БЕЗ
ПОДАРКА,**
потому что любое подношение должностному лицу по УК РФ будет квалифицироваться как взятка. **04**

медицина
**ЗАПИШИСЬ
НА ПРИЕМ
К ВРАЧУ**
Публикуем обновленное расписание работы врачей-специалистов и участковых терапевтов в городской поликлинике. **06**

СОБЫТИЯ
ФАКТЫ
КОММЕНТАРИИ

7 ДНЕЙ

■ В следующем году совокупный платеж россиян за свет, воду, газ и тепло вырастет в среднем на 4 процента. Это существенное ограничение в нашей стране удается уже сохранить второй год подряд, отметили в Министерстве строительства. Увеличение стоимости коммунальных услуг будет идти вровень с предполагаемой инфляцией на 2017 год – эксперты Центробанка и Минэкономразвития прогнозируют ее также на уровне четырех процентов. При этом надо понимать, что суммы в платежках вырастут у всех россиян с 1 июля (тарифы в России повышаются один раз в год) неодинаково.



Сказано

«Сегодня в Тихвине работает самый мощный источник горячей воды и тепла, построенный в регионе за последнее десятилетие, – суперсовременная котельная на 200 МВт, что вместе с созданием тепловых пунктов в домах позволит значительно улучшить качество отопления города. В 2017 году по модели, реализованной в Тихвине, начнется глобальная модернизация теплового хозяйства соседнего Бокситогорска. Что касается зимы 2016 – 2017 года, могу сказать: Ленинградская область полностью готова к предстоящим холодам».

Александр ДРОЗДЕНКО,
губернатор Ленинградской области.

→ 2, 4-я стр.

Ресурсы для НКО



Формам взаимодействия местной власти, некоммерческих организаций и бизнес сообщества посвящался семинар, который проводился в Тихвине по заказу комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области.

В семинаре участвовали сотрудники администраций Тихвинского, Киришского, Волховского и Бокситогорского муниципальных районов, отвечающие за взаимодействие с некоммерческими организациями, а также представители НКО, которые заинтересованы в партнерских действиях по улучшению качества жизни на территории Ленинградской области.

В ходе семинара его участники оценили ресурсы муниципальных образований, имеющиеся в распоряжении местной власти, НКО, бизнеса, СМИ и жителей территории, обсудили вопросы реализации социальных проектов, программ и формы их материальной поддержки. Вела семинар Анна Смирнова, тренер-консультант ООО «Центр РНО».

Фото Веры Красновой.

ЭХО ПРОШЕДШЕЙ НЕДЕЛИ

- ➔ Тихвинские самодеятельные коллективы приняли участие в конкурсе-фестивале народного творчества «Милые сердцу песни России», проходившем в Лодейном Поле. Члены жюри учитывали художественный уровень произведений, исполнительское и вокальное мастерство, сценический образ, костюмы, культуру, артистизм. Дипломы лауреатов получили наши ансамбли «Сударушка», «Кумушки», «Горенка», а также солистка Евгения Винник.
- ➔ 25 ноября в Тихвине прошел VIII открытый конкурс декоративно-прикладного искусства «Ведушка. Кукла – от былого к будущему». На выставке-ярмарке были представлены куклы, изготовленные из разных материалов, а также состоялся мастер-класс «Тихвинская роспись».
- ➔ Активисты совета ветеранов Тихвинского района обменивались опытом работы со своими коллегами из Волховского, Подпорожского, Лодейнопольского и Бокситогорского районов. Зональный семинар ветеранских организаций, посвященный Году семьи в Ленинградской области, проходил в Пикалеве.

ДЕЛОВАЯ СРЕДА

В МУНИЦИПАЛИТЕТЕ

«Инвестиционный климат Ленинградской области. Условия ведения бизнеса» – на эту тему прошла в Тихвине встреча «за круглым столом».

Климат для бизнеса



Открыла заседание глава администрации Тихвинского района Вера Пастухова и предоставила слово заместителю председателя правительства Ленинградской области, председателю комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Дмитрию Ялову. Он сообщил, что администрация региона считает одним из приоритетов своей деятельности улучшение условий для ведения бизнеса. 12 ноября 2016 года в Ярославле состоялось заседание Президиума

На встрече «за круглым столом» с представителями малого и среднего бизнеса Тихвинского района анализировались конкретные ситуации, тормозящие развитие предпринимательства, меры, которые необходимы для упрощения процедур с выдачей разрешения на строительство, постановки земельных участков на кадастровый учет и другие.

Государственного Совета Российской Федерации, на котором обсуждались вопросы по созданию в стране благоприятного инвестиционного климата.

На уровне регионов России имеются существенные различия по ведению бизнеса, это касается и условий выдачи разрешений на строительство, и подключения к энергосетям, и регистрации прав собственности... По итогам заседания Президиума Госсовета приняты решения о выработке единых правил и стандартов для всех регионов России, которые позволят существенно снизить административные барьеры и упростить процедуры, связанные с открытием новых компаний и ведением бизнеса.

При губернаторе Ленинградской области создан инвестиционный совет, на котором в ближайшее время планируется рассмотреть текущую ситуацию с ведением предпринимательской деятельности в регионе. Встреча «за круглым столом» в Тихвине должна стать одним из этапов подготовки заседания инвестиционного совета.

Вместе с Дмитрием Яловым для беседы с тихвинскими предпринимателями приехали Дмитрий Мерешкин, заместитель председателя комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области, Валерий Малинин, заместитель директора филиала ФГБУ ФКП «Росреестр», Алия Фистюлева,

заместитель генерального директора по капитальному строительству АО «ЛОЭСК», Елена Чеготова, начальник отдела контроля выдачи разрешений на строительство и ввод объектов в эксплуатацию комитета государственного строительного надзора и экспертизы, Владимир Кострикин, начальник отдела ведения ЕГРП Управления Росреестра по Ленинградской области и другие.

В ходе встречи с представителями малого и среднего бизнеса анализировались конкретные ситуации, тормозящие развитие предпринимательства, меры, которые необходимы для упрощения процедур с выдачей разрешения на строительство, постановки земельных участков на кадастровый учет и другие.

В этот же день инвестиционная команда из правительства Ленинградской области провела встречу с руководителями крупных и средних предприятий и коммерческих организаций, работающих на территории Тихвинского района. Обсуждались вопросы взаимодействия бизнеса и власти.

Вера МИХАЙЛОВА.

На Дне депутата городского и районного советов с участием общественного совета обсуждались вопросы теплоснабжения и содержания дорог в зимний период.

Про тепло и снегопад

Разговор шел в присутствии депутата Законодательного собрания Ленинградской области, глав администраций сельских поселений, руководителей предприятий жилищно-коммунальной сферы.

О том, как проходит отопительный сезон, рассказал заместитель главы администрации Тихвинского района по коммунальному хозяйству и строительству Юрий Наумов. Ни для кого не секрет, что проблема теплоснабжения долгие годы была одной из самых острых для Тихвины. Старая котельная 1965 года постройки, расположенная на значительном удалении от жилых кварталов, выработала свой ресурс и не могла обеспечивать качественной услугой потребителей. Ситуация осложнялась состоянием тепловых сетей, большая часть которых была введена в эксплуатацию много лет назад и была, по сути, аварийной. В результате утечки теплоносителя многократно превышали нормативные значения.

В 2012 году при поддержке правительства Ленинградской области и лично губернатора Александра Дрозденко в Тихвине началась реконструкция городской системы теплоснабжения. За четыре года на ремонт было направлено почти 634 млн рублей, в том числе на замену более четырнадцати километров магистральных и внутриквартальных теплосетей – без малого 497 млн рублей и чуть более 137 млн – на ремонт оборудования котельной. Это позволило сократить потери на сетях с 13 до 1,6 тысячи кубометров в сутки.

Осенью 2015 года между администрацией Тихвинского района и дочерним предприятием «Газпрома» – АО «Газпром Теплоэнерго» было заключено концессионное соглашение на комплексную реконструкцию системы теплоснабжения. Инвестор взял на себя обязательство построить в Тихвине новую современную котельную мощностью

Старая котельная 1965 года постройки, расположенная на значительном удалении от жилых кварталов, выработала свой ресурс и не могла обеспечивать качественной услугой потребителей.

180,22 Гкал/час с перспективой ее увеличения до 220 Гкал/час и центральный тепловой пункт для потребителей старой части города, а также провести реконструкцию 43 километров теплосетей в Тихвине и два километра – в населенных пунктах городского поселения. Срок действия соглашения – 15 лет с момента его заключения при общем объеме затрат чуть более 3 млрд рублей. А уже спустя год, в сентябре 2016-го, состоялось открытие новой котельной, которая является самой мощной не только в Ленинградской области, но и во всем северо-западном регионе.

→ 4-я стр.

В стране. Области. Районе

■ Вице-премьер Ольга Голодец поддерживает введение прогрессивной ставки НДФЛ и освобождение от подоходного налога самых бедных россиян, информирует «РГ».

Ольга Голодец сообщила, что сейчас Правительство страны прорабатывает такие варианты, и уточнила, что освобождение от НДФЛ самых низкооплачиваемых работников – это один из важных шагов в деле преодоления бедности. «У нас эта мера просчитана, мы ее сегодня обсуждаем», – сказала Голодец.

Поводом для вопросов журналистов послужило недавнее высказывание министра финансов Антона Силуанова, что прогрессивная шкала налогообложения на доходы физлиц может быть введена после 2018 года. Напомним, до 2001 года в России НДФЛ взимался по прогрессивной

На прогрессивную шкалу

К вопросу о введении в России прогрессивной ставки НДФЛ, скорее всего, вернутся не раньше 2018 года.

шкале – чем выше доход, тем выше налог. А после 2001 года его размер стал для всех одинаковым – 13 процентов вне зависимости от уровня дохода.

«Предлагается так называемая сложная прогрессия, – пояснила профессор кафедры международной коммерции Высшей школы корпоративного управления РАНХиГС Людмила Дуканич. – Например, для дохода до 100 тысяч рублей действует одна ставка, а свыше – другая. И если человек за год получил 120 тысяч рублей дохода, то первые

100 тысяч рублей облагаются по основной ставке, а оставшиеся 20 – по повышенной. В отношении малоимущих граждан устанавливается необлагаемый лимит. На мой взгляд, этот лимит должен быть равен прожиточному минимуму».

Еще вчера речь шла и об электронных трудовых договорах, которые могут быть внедрены в России в течение полутора лет, по прогнозам Ольги Голодец. Руководитель Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП) Александр Шохин со-

гласен: бумажные экземпляры договоров и некоторых других документов – это то, от чего нужно уходить, поскольку «бумажная волокита» во многом тормозит прогресс.

Глава Федерации независимых профсоюзов (ФНПР) Михаил Шмаков считает, что после введения электронных договоров их бумажные копии должны сохраняться. Ведь даже небольшой сбой в сервере может привести к потере данных, считает он. Что касается теневой занятости, проблеме которой, по мнению экспертов, электронные трудовые договоры могут решить лишь частично, то сейчас правительство, профсоюзы и работодатели обсуждают, как глобально бороться с этим явлением. В частности, стоит ли вводить «налог на тунеядство». Если да, то в какой форме и на каких условиях.



Двигатбся Вперед

Научно-производственная корпорация «Объединенная вагонная компания» объявляет о завершении первого этапа сделки по вхождению в капитал АО «Первая тяжеловесная компания» (ПТК), созданного Группой «Промышленные инвесторы».

НПК «ОВК» продала ПТК 100 процентов доли в операторе ООО «Восток 1520». Следующим этапом станет приобретение холдингом 19,9 процента ПТК в счет продажи оператора.

ОВК в качестве акционера АО «Первая тяжеловесная компания» будет участвовать в управлении компанией и продолжит развивать компетенции в оперировании тяжеловесных поездов.

Кроме ООО «Восток1520» в состав управляющей компании АО «Первая тяжеловесная компания» вошла лизинговая компания ООО «Нитрохимпром». В результате консолидации ПТК стала крупнейшим собственником и оператором железнодорожных грузовых вагонов нового поколения с парком более 23 тысяч единиц.

«Созданная нами транспортная компания «Восток 1520» выполнила свои задачи по продвижению выпускаемых в Тихвине вагонов нового поколения, – заявил Дмитрий Бovyкин, первый заместитель генерального директора по общим вопросам НПК «Объединенная вагонная компания». – Наши вагоны доказали свою эффективность на практике и сегодня востребованы рынком, а «Восток 1520» стал крупнейшим профессиональным оператором в стране, который осуществляет перевозки грузов в тяжеловесных поездах весом до девяти тысяч тонн. Сейчас на этапе восстановления отрасли ОVK сконцентрируется на своем основном бизнесе – разработке и производстве принципиально новых моделей грузовых вагонов с повышенной грузоподъемностью. Также мы планируем расширять клиентскую базу как на «пространстве 1520», так и на экспортных рынках, и фокусироваться на прямых продажах продукции».

В настоящий момент железнодорожный холдинг ОVK ведет переговоры о возможности поставок грузовых вагонов и комплектующих с представителями железных дорог стран Африки, Ближнего Востока и Латинской Америки.

До конца года ОVK намерена расширить модельный ряд сертифицированных моделей и модификаций вагонов до 40 единиц, а в 2018 году – до 60 единиц.

По обе стороны

75 ФРОНТА ИЗ ОКОПОВ ВОЕННЫХ СРАЖЕНИЙ

30 ноября – 7 декабря 1941 года

Битва за Тихвин

Понедельник, 1 декабря

Риттер фон Лееб (оценка обстановки командующим группой армий «Север»): «Удастся ли и дальше удержать Тихвин – зависит от возможностей противника по вводу им новых крупных сил. У нас, во всяком случае, больше нет войск, чтобы продолжить наступление на Волховстрой и в низовьях Волхова. По этой же причине остановилось наше продвижение на север по обоим берегам Волхова.

18-я армия, осуществляющая с сегодняшнего дня командование участком фронта под Шлиссельбургом, сразу же осознала недопустимость сохранения существующего положения. В надежде, что 1-я пехотная дивизия еще может удерживать свои позиции, командование армии намерено пока не заменять ее 291-й пехотной дивизией, а направить ту осуществлять наступление на Путилово». (Из пометок **Лееба в записной книжке**: «*Фюрер намерен сделать Волховстрой основной целью наступления*»).

Среда, 3 декабря

Риттер фон Лееб (оценка обстановки командующим группой армий «Север»): «Командующий 18-й армией полагает, что 291-ю пехотную дивизию можно будет задействовать не для замены 1-й пехотной дивизии, а для расширения «бутылочного горла» в восточном направлении атакой на Путилово...

Общая обстановка: сейчас для противника... единственная возможность достижения большой цели – это вывод Ленинграда из окружения и снятие, таким образом, блокады города. Не исключено, что после ослабления нашего продвижения на Москву он высвободит резервы, направив их затем на Тихвин и Ленинград. Полученное от Главного командования сухопутных войск сообщение о движении транспор-

« В существующих условиях дальнейшее удержание Тихвина может привести только к большим жертвам, поэтому необходимо задуматься о целесообразности оставления Тихвина. »

Из примечания составителя «Дневниковых заметок...» Лееба Георга Майера.

тных колонн, кажется, подтверждает это предположение».

Примечание составителя **Георга Майера**: «Журнал боевых действий группы армий «Север». Оценка обстановки на 11.00 3.12.41 г.: «Самая желанная цель для русских сейчас – это освобождение Ленинграда... При этом для их руководства главное – это достижение политических целей. То, что при этом будут избавлены от голодной смерти миллионы людей, имеет для него меньшее значение...

В существующих условиях дальней-

шее удержание Тихвина может привести только лишь к большим жертвам, поэтому необходимо задуматься о целесообразности оставления Тихвина. Пока такое решение не принято...

Район западнее Волхова с узким «бутылочным горлом» южнее Шлиссельбурга очень привлекателен для противника как место возможного прорыва наших позиций. Следствием этого являются ожесточенные атаки в течение последних недель и месяцев, которые временами удаётся отразить с большим трудом и немалыми потерями для немецких войск. Этому необходимо положить конец, отбросив противника в восточном направлении».

Среди тяжелых вестей была и обнадеживающая: 3 декабря войска 54-й армии перешли в наступление в районе Войбокало и потеснили противника в южном направлении.

А Войбокало – это дорога! Правда, не в Ленинград, а к берегу Ладожского озера. Но и это неплохо.

Четверг, 4 декабря

Риттер фон Лееб (оценка обстановки командующим группой армий «Север»): «Положение на правом фланге Волховского фронта от Ладожского озера до Тихвина остается по-прежнему напряженным... С 15.00 потеряна связь с частями в районе Тихвина...».

Пятница, 5 декабря

Риттер фон Лееб (оценка обстановки командующим группой армий «Север»): «...16-я армия доложила, что сможет удержать Тихвин только в случае подхода дополнительных сил... Остается ждать, когда последует приказ на оставление Тихвина...».

Суббота, 6 декабря

Риттер фон Лееб (оценка обстановки командующим группой армий «Север»): «Испанская 250-я дивизия удерживает свои позиции, так как пока не подверглась ожесточенным атакам. Но если это произойдет, то вопрос станет открытым.

Разговор с командиром 39-го корпуса: при существующем соотношении сил Тихвин не удастся надолго удержать. У нас в запасе не более трех-четырёх суток. Командир корпуса полагает целесообразным осуществить отвод войск за Волхов.

Решение об этом отложено до получения результатов атаки по расширению «бутылочного горла» под Шлиссельбургом».

Примечание. Район Шлиссельбургско-Синявинского выступа вместе с Невским пятачком играл большую роль, оказывая влияние на исход Тихвинской операции. Недаром до сих пор именно здесь проходит основной фронт работы поисковых отрядов, где в войну были самые большие потери. Но именно здесь и решалась судьба Ленинграда. «Дневниковые записи...» фон Лееба еще раз наглядно это подтверждают.



1941
2016



К декабрю 1941 года командир эскадрильи 225-го бомбардировочного авиационного полка лейтенант **Василий Дмитриевич Панфилов** совершил 124 боевых вылета, наносил бомбовые ураны по вражеским войскам в районе Тихвина. Несмотря на то, что самолет отважного асса был несколько раз подбит, экипаж Пе-2 возвращался на аэродром невредимым.



Один из них воевал в небе, другой – на земле, и в один день оба были удостоены звания Героя Советского Союза.



29 ноября 1941 года во время ожесточенных боев в районе совхоза «1 Мая» на подступах к Тихвину единственный, оставшийся в живых из орудийного расчета, заряжающий 127-го артополка 65-й стрелковой дивизии **Ильдар Мананович Мананов** с открытых позиций расстреливал огневые точки, блиндажи и живую силу противника. Раненый, истекая кровью, он не оставил поле боя.

КОРРУПЦИЯ с древнейших времен неразрывно связана с историей человеческой цивилизации. В том или ином виде она существовала всегда и во всех странах, при всех режимах и правительствах. Корни этого явления произрастают из обычая древних людей делать друг другу подарки ради взаимного расположения. Подобный подарок подразумевал, что одариваемый, в свою очередь, ответит дарителю либо подарком, либо какой-то выгодной услугой. За столетия существования государственных институтов коррупция словно срослась с понятием «государство». Итальянский политический теоретик XIV века Никколо Макиавелли сравнивал коррупцию с болезнью: «Вначале ее трудно распознать, но легче лечить. Если же она запущена, то ее легко распознать, но излечить трудно».

Не будь безучастным



В России коррупция имеет свои многовековые традиции, построенные на средневековой системе «кормлений», когда назначаемые князьями чиновники на местах рассматривали свои посты, в первую очередь, как источники заработка. Во времена царствования Петра I с этим начали бороться – чиновников перевели на зарплату, а за взятки стали наказывать. Но полностью проблему коррупции в России это не решило, хотя с тех пор борьба с коррупцией (как говорили тогда, мздоимством) в нашей стране велась с переменным успехом, но нормативное закрепление понятие «коррупция» впервые в истории отечественного права получило только в 2008 году в законе «О противодействии коррупции».

Противодействие коррупции относится к компетенции всех без исключения уровней власти и ведется по двум направлениям – борьба с коррупцией и ее предупреждение.

Правительство Ленинградской области является координирующим органом, формирующим единую государственную политику и стратегию борьбы с коррупцией в регионе. Для этой работы в структуре аппарата губернатора и регионального органа исполнительной власти создано управление профилактики коррупционных и иных правонарушений. При главе области действует меж-

ведомственная комиссия по координации работы по противодействию коррупции.

Приняты и в настоящее время действуют закон №44 от 17 июня 2011 года «О противодействии коррупции в Ленинградской области», утвержденный губернатором план противодействия коррупции, планы мероприятий по противодействию коррупции в органах исполнительной власти региона, утвержденные соответствующими руководителями.

Правительство Ленинградской области продолжает активно противодействовать проявлениям коррупции. Одной из своих

главных целей в этом направлении руководство региона видит в донесении до граждан простой мысли, что борьба с коррупцией – дело не только правоохранительных органов, но и каждого из нас. И чтобы побороть это отрицательное явление, необходимо лично содействовать в выявлении фактов коррупции.

Тихвинский район не является исключением, и от качества проводимой работы по борьбе с коррупцией на местном уровне зависит благополучное развитие нашего района и государства в целом. Противодействие коррупции становится одной из самых злободневных задач и приоритетных направлений деятельности правоохранительных органов. Об этом рассказывает Алексей Александрович Трошев, начальник отделения по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции ОМВД России по Тихвинскому району.

Во многом результаты борьбы правоохранительных органов с коррупцией зависят от гражданской позиции людей, проживающих на той или иной территории. У многих сложилось мнение, что мелкие взятки, дары и прочие подношения – не очень серьезная с точки зрения закона провинность. На самом деле это не так, дача взятки долж-

ностному лицу, если даже она предполагает благодарность в виде подарков, небольших денежных сумм и тому подобное за какое-либо действие или бездействие, квалифицируется по статье 291 прим. 2 УК РФ. Именно два таких уголовных дела по материалам доследственных проверок, проведенных сотрудниками ОЭБ и ПК ОМВД России по Тихвинскому району в 2016 году, были недавно направлены в суд.

Не уйдут от ответственности и посредники во взяточничестве, действия которых квалифицируются по статье 291 прим. 1 УК РФ. Ну и, конечно, заслуженное наказание ждет взяточников (мздоимцев), которые своими преступными действиями могут нанести непоправимый вред экономике Тихвинского района и государства в целом. Действия таких лиц квалифицируются по статье 290 УК РФ.

За девять месяцев 2016 года нашими сотрудниками выявлено девять преступлений коррупционной направленности, из них три связаны со взяточничеством. Следственными органами по материалам доследственных проверок, проведенных сотрудниками ОЭБ и ПК ОМВД России по Тихвинскому району, направлено в суд 15 уголовных дел.

Отдел Министерства внутренних дел России по Тихвинскому району обращается к жителям города и района с призывом не оставаться безучастными в борьбе с коррупцией и при наличии информации о фактах склонения к взяточничеству, вымогательства взяток и иных коррупционных проявлениях со стороны должностных лиц органов государственной власти и местного самоуправления, включая правоохранительные органы, незамедлительно сообщать:

- по телефону доверия Отдела МВД России – **78-666**;
- по телефону доверия Главного управления МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области – **8-812-573-21-81**;
- по телефонам отделения по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции Отдела МВД России по Тихвинскому району: **48-434, 48-435**;
- на мобильный телефон начальника отделения по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции – **8-999-045-52-15**.

Сотрудники ОМВД России по Тихвинскому району рассмотрят каждое заявление, в том числе и анонимное.

Конфиденциальность гарантируется.

Материал подготовлен по заказу комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области.

В МУНИЦИПАЛИТЕТЕ

2-я стр. →

Сегодня котельная работает в режиме пуска-наладки, но стабильно обеспечивает теплом 275 многоквартирных домов, 6 лечебных учреждений, 13 детских садов, 8 школ, 7 ведомственных учреждений, 70 предприятий и организаций. При этом пока не остановлена и старая котельная – это своего рода страховка, позволяющая планомерно вести пусконаладочные работы на новом теплоисточнике.

Введен в строй центральный тепловой пункт, продолжает инвестор и капитальный ремонт теплосетей – в текущем году заменено 3,6 километра труб.

С 2013 года в Тихвине во всех многоквартирных домах велась установка автоматизированных индивидуальных тепловых пунктов (АИТП) с погодным и часовым регулированием. За три года смонтировано 305 АИТП в 275 домах на условиях софинансирования. Значительная доля (490,5 млн рублей) выделена из областного бюджета, 129,5 млн рублей составили федеральные средства, 11,6 млн – из местного бюджета. Кроме того, на средства областного и местного бюджетов в этом году было установлено 37 тепловых пунктов в двадцати двух социальных учреждениях, в целом на эти цели направлено 77,7 млн рублей.

До сих пор в Тихвине существовала открытая система горячего водоснабжения: и в батареях, и в кранах поступала одна и та же циркулирующая вода, что не лучшим образом сказывалось на ее качестве. Установка тепловых пунктов позволила изменить систему, и теперь горячая вода готовится из холодной в теплообменниках каждого дома и никак не смешивается с теплоносителем, предназначенным для бата-

Про тепло и снегопад

рей отопления. Это позволило не только оптимизировать подачу тепла в квартиры по фактической погоде, а значит, экономить энергоресурсы, но и существенно улучшить качество горячей воды.

Отопительный сезон в сельских поселениях также начался в плановом порядке. С 19 сентября прошло пробное протопливание, а с 10 октября котельные работают в регулярном режиме. Создан нормативный запас топлива. Среди сельских

яснил, что никакой дополнительной нагрузки для населения в коммунальных платежах не будет. Как обычно, изменение тарифов в нашей стране проводится ежегодно с 1 июля, а рост тарифов ограничен предельными индексами, установленными федеральным законодательством.

Докладчиками по «снежной теме» были председатель комитета ЖКХ администрации Тихвинского района Олег Каливецкий и директор

Хотя по условиям концессионного соглашения ежегодно в течение десяти лет необходимо перечислять из бюджета Тихвинского района инвестору – АО «Газпром Теплоэнерго» – 57 млн рублей, никакой дополнительной нагрузки для населения в коммунальных платежах не будет.

котельных – две газовые, две электрические, пять работают на угле и четыре – на дровах.

Как отметил глава Тихвинского района Александр Лазаревич, о благополучном начале отопительного сезона свидетельствует то, что жалобы в различные инстанции на холод в квартирах почти исчезли, а возникающие вопросы по качеству жилищно-коммунальных услуг оперативно решаются в рабочем порядке.

Участники совещания интересовались, как скажется столь затратная реконструкция системы теплоснабжения Тихвина на тарифах? Ведь по условиям концессионного соглашения ежегодно в течение десяти лет необходимо перечислять из бюджета Тихвинского района инвестору – АО «Газпром Теплоэнерго» – 57 млн рублей. Юрий Наумов по-

нается ночью.

Ко второй очереди относятся межквартальные проезды и улицы старой части города. Здесь уборка снега начинается с 8 часов утра, когда тихвинцы разъезжаются на работу, освобождая обочины от личного транспорта. Третья очередь – это грунтовые дороги. А есть еще тротуары, автобусные остановки, выезды в микрорайоны, которые убирают, как правило, вручную.

Мы работаем столько, сколько требует ситуация в зависимости от погоды. Но и тихвинцы должны помнить, что расчистить после снегопада весь город одновременно просто невозможно, – заметил Александр Осокин.

К проблемам, с которыми сталкивается предприятие, его руководитель отнес высокую кадровую текучку, обусловленную небольшой зарплатой – в среднем около 18 тысяч рублей, а также нехватку техники. «Зеленому городу» недостает двух тракторов, одной комбинированной машины и одного автогрейдера

В ходе обсуждения проблемы снегоуборки задавалось много вопросов про снежное месиво на конкретных улицах и во дворах, назывались адреса проездов и проходов, находящихся в неудовлетворительном состоянии. Глава Тихвинского района Александр Лазаревич особо обратил внимание на важность координации усилий «Зеленого города» и управляющих компаний. К сожалению, не всегда организации, ответственные за порядок, согласовывают свои действия. Мешают расчистке дорог и автомобилисты, оставляющие свои «железные коней» на улицах. Уже не первый сезон владельцы машин пытаются приучить парковаться по четным дням на одной стороне улицы,

по нечетным – на другой.

Не следят за своими территориями и многие владельцы предприятий и организаций. В качестве положительного примера были названы лишь две фирмы, возле которых постоянно поддерживается идеальный порядок. Это торговые дома «Астрал» и «Патент».

Иначе обстоит дело с уборкой снега с дорог в сельских населенных пунктах Тихвинского городского поселения. Как пояснил председатель комитета ЖКХ администрации Тихвинского района Олег Каливецкий, здесь техника появляется по заявкам старост – соответствующий договор заключен с АО «Тихвинский гортопбыт». Что касается сельских поселений, то за содержание дорог внутри населенных пунктов отвечают местные администрации, им же по договоренности с районными властями приходится организовывать и уборку дорог вне населенных пунктов. А на это нет денег, посоветовали некоторые главы сельских администраций.

Мы изучим ситуацию, разработаем технологию уборки снега на межпоселенческих дорогах, исходя из их протяженности и нормативов, определим требуемые средства. И при необходимости в следующем году проведем корректировку бюджета, – пообещала глава районной администрации Вера Пастухова. – Но главам сельских администраций следовало бы обозначить такие проблемы до формирования бюджета на следующий год.

Календарная зима еще не началась, так что неизвестно, какие сюрпризы преподнесет нам погода. Но состоявшийся разговор дает уверенность в том, что местные власти держат ситуацию под контролем, а значит, и коммунальные службы будут работать слаженно.

Вера КРАСНОВА.

Куда обратитесь

Полезные телефоны и ссылки

«Горячая линия» комитета по здравоохранению региона

В комитете по здравоохранению Ленинградской области действует «горячая линия» для оперативного взаимодействия с жителями по вопросам, касающимся организации медицинской и лекарственной помощи населению, а также цен на лекарственные препараты.

Номер телефона (8-812) 715-00-40.

Звонить в рабочие дни с 9 до 17 часов.

САЙТЫ

Тихвинской межрайонной больницы имени А.Ф.Калмыкова

<http://crbtikhvin.org>;

комитета по здравоохранению Ленинградской области

<http://www.health.lenobl.ru>;

территориального Фонда обязательного медицинского страхования Ленинградской области

<http://lofoms.spb.ru/>;

Росздравнадзора

<http://roszdravnadzor.ru/>;

Министерства здравоохранения Российской Федерации

<http://www.rosminzdrav.ru>;

«Здоровая Россия» – о здоровом образе жизни

<http://www.takzdorovo.ru>.

На прием к специалисту

Специалист	Фамилия, имя и отчество врача	№ каб.	№ тел.	Дни и часы приема в 2016 году				
				Понедельник	Вторник	Среда	Четверг	Пятница
Фтизиатр Ппульмонолог	ПЛАСТОВЕЦ Людмила Александровна ПЛАСТОВЕЦ Людмила Александровна		75-914 2124	10 – 12	10 – 12	10 – 12	10 – 12	10 – 12
Психиатр	МАКАРОВА Галина Витальевна	104	70-727	8 – 13	13 – 18	8 – 13	13 – 17	8 – 13
Психиатр	ПОДПЛЕТЕННЫЙ Николай Иванович	104	70-727	13 – 17	8 – 13	13 – 18	8 – 13	13 – 17
Нарколог	ЛЫГИНА Нина Семеновна	18	70-727			8 – 13 нечет. 13 – 18 чет. 8 – 13 чет. 13 – 18 нечет.		
Нарколог	КИРИЛЛОВА Галина Николаевна	18	70-727					
Гастроэнтеролог	СЕРГЕЕВА Наталья Николаевна	65	78-617	13 – 19	15 – 17	15 – 17	15 – 17	15 – 17
Эндокринолог	МАРКЕЛОВА Надежда Ивановна	96	74-441	8 – 14	8 – 14	8 – 14	8 – 14	8 – 14
Эндокринолог	КАЛАШНИК Алена Олеговна	97	74-441	8 – 14	10 – 16	10 – 16	13 – 19	9 – 15
Инфекционист	ГУСЬКОВА Наталья Валерьевна	97	74-441	9 – 12	15 – 18	9 – 12	15 – 18	9 – 12
			2126		13 – 19	8 – 14	8 – 14	8 – 14
Кардиолог	КОШКИН Михаил Николаевич	59	2533	8 – 14	11 – 17	8 – 14	8 – 14	11 – 17
Кардиолог	МАЕВСКАЯ Татьяна Викторовна	59	2533	14 – 16.30		14 – 16.30	14 – 16.30	
Онколог	МОТЬКИН Александр Вячеславович	306		8 – 14	13 – 19	8 – 14	8 – 14	8 – 14
Онколог	ГОРШКОВА Елена Викторовна	58-а	2550		14 – 18	14 – 18	14 – 19	11 – 15
Онколог	ЖУКОВ Руслан Сергеевич	312		8 – 15	8 – 15	8 – 15	8 – 15	8 – 15
Уролог	КРАСОВСКАЯ Виктория Павловна	63	55-568					
Уролог	КУЗЬМИН Вячеслав Федорович	63	55-568					
Хирург	КУРБАНОВ Магомед Бивбалаевич	72	2123	8 – 14	8 – 14	8 – 14	8 – 14	8 – 14
Хирург	НАЙДАНОВА Лидия Викторовна	60	2548	14 – 20	8 – 14	14 – 20	8 – 14	14 – 20
Хирург	СТЕПЧИНА Ольга Пантелеймоновна	60	2548	8 – 14	14 – 20	8 – 14	14 – 20	8 – 14
Травматолог	КОРОТЕЦКИЙ Александр Мартианович	61	2548	8 – 14	8 – 14	8 – 14	8 – 14	8 – 14
Невролог	КОШКИН Сергей Геннадьевич	307	2114	8 – 14	9 – 15	8 – 12	14 – 20	8 – 14
Невролог	ДАНИЛОВА Тамара Михайловна	45	2101	13 – 19	8 – 15	8 – 14	8 – 13	8 – 14
Невролог	АМИНОВ Иномджон Рахбарджанович	310		8 – 13	8 – 13	8 – 13	8 – 13	8 – 13
ЛОП	АНДРЕЕВ Юрий Александрович	82	2554	8 – 14	14 – 19	14 – 19	8 – 14	8 – 14 14 – 19
ЛОП	НАЗАРЕНКОВА Лариса Алексеевна	82	2554	14 – 19	8 – 14	8 – 14	14 – 19	(чередование)
ЛОП	ПАВЛОВИЧ Алиса Андреевна	62-а	48-864	8 – 14	8 – 14	8 – 14	8 – 14	8 – 14
Окулист	КОЦЕРУБА Ирина Евгеньевна	83-а	2420	8 – 14	10 – 16 «Д»	14 – 19	8 – 13	12 – 18
Окулист	ИВАНОВ Сергей Васильевич	83	2420	10 – 16	14 – 19	10 – 16 «Д»	9 – 15	9 – 15
Окулист	ТУМАКОВА Ирина Александровна	84	2420	14 – 19	8 – 14	12 – 18	8 – 14 «Д»	8 – 14
Дерматолог	МЕНЬШИКОВА Надежда Серафимовна	69	74-932	13 – 19	8 – 14	8 – 14	8 – 14	8 – 14
			2207					
Дерматолог	ВАСИЛЬЕВ Алексей Алевтинович	71	74-932	8 – 14	13 – 19	8 – 14	13 – 19	8 – 14
			2207					



Принимает терапевт

№ участка	Фамилия, имя и отчество врача	№ кабинета	Дни и часы приема в 2016 году				
			Понед.	Вторник	Среда	Четверг	Пятница
1	Платонова Дина Михайловна	100	9 – 13	10 – 15	9 – 14	10 – 15	9 – 14
2	Завязкин Александр Федорович	62	8 – 12	13 – 18	8 – 13	15 – 20	8 – 13
5	Ватлина Валентина Ивановна	35	8 – 12	13 – 18	8 – 13	13 – 18	8 – 13
6	Алексеева Наталья Николаевна	22	16 – 20	8 – 13	13 – 18	8 – 13	14 – 19
10	Табунков Юрий Николаевич	20	16 – 20	8 – 13	13 – 18	9 – 14	14 – 19
11	Кошкина Галина Алексеевна	90-а	14 – 18	8 – 13	15 – 20	8 – 13	14 – 19
12	Мелешнина Анна Сергеевна	58	16 – 20	8 – 13	13 – 18	8 – 13	15 – 20
14	Дрожжина Елена Юрьевна	89	16 – 20	8 – 13	11 – 16	8 – 13	12 – 17
16	Макарова Ольга Павловна	101	15 – 19	10 – 15	15 – 20	8 – 13	14 – 19
17	Чипизубова Любовь Анатольевна	29	16 – 20	9 – 14	8 – 13	14 – 19	15 – 20
18	Колосов Алексей Вячеславович	30	9 – 13	13 – 18	8 – 13	15 – 20	8 – 13
19	Лопатко Татьяна Николаевна	88	9 – 13	13 – 18	9 – 14	14 – 19	8 – 13
20	Кулева Татьяна Юрьевна	17	9 – 13	14 – 19	9 – 14	12 – 17	9 – 14
21	Асахова Инна Евгеньевна	102	9 – 13	15 – 20	9 – 14	14 – 19	9 – 14
28	Брагина Юлия Николаевна	44	15 – 19	8 – 13	13 – 18	8 – 13	15 – 20
29	Дулганова Надежда Геннадьевна	19	9 – 13	15 – 20	13 – 18	9 – 14	8 – 13
Зав. отд.	Красавцева Маргарита Борисовна	34	9 – 13	14 – 18	9 – 13	14 – 18	9 – 13
	Андрушевич Алина Ивановна	21	14 – 18	9 – 13	14 – 18	9 – 13	14 – 18

Позаботьтесь о здоровье

Природа наделила человека самым бесценным приобретением – здоровьем, но, к сожалению, многие очень расточительно относятся к нему, считая, что здоровье будет сохраняться неопределенно долго и даже с проявлениями признаков хронических заболеваний.

Это – глубокое заблуждение. Каждый современный человек должен понимать, что именно раннее распознавание риска заболеваний ведет к своевременной коррекции образа жизни и устранению симптомов болезни. А для этого необходимо ежегодно проходить профилактический осмотр, а один раз в три года – диспансеризацию. То и другое доступно абсолютно всем пациентам независимо от возраста.

Диспансеризация – это система мер, направленных на сохранение здоровья населения, предупреждение развития заболеваний, снижение частоты обострения хронических заболеваний, развития осложнений, инвалидности, смертности и повышение качества жизни. Это:

1. Раннее выявление хронических неинфекционных заболеваний, которые обуславливают более 70 процентов смертности жителей России.

К ним относятся:
- болезни системы кровообращения, в первую очередь, ишемическая болезнь сердца и цереброваскулярные заболевания;

- злокачественные новообразования;

- сахарный диабет;

- хронические болезни легких.

2. Выявление и коррекция основных факторов риска указанных заболеваний, а именно:

- повышенный уровень артериального давления;

- повышенный уровень холестерина и глюкозы в крови;

- курение табака;

- пагубное потребление алкоголя;

- нерациональное питание;

- низкая физическая активность;

- избыточная масса тела или ожирение.

→ 11-я стр.

Приглашаем пройти диспансеризацию в кабинет №24 (2-й этаж городской поликлиники, отделение профосмотров) ГБУЗ ЛО «Тихвинская межрайонная больница».

Позаботьтесь о здоровье

6-я стр. →

Диспансеризация проводится один раз в три года, бесплатно при наличии паспорта и страхового медицинского полиса. И если вам в текущем году исполнилось 21, 24, 27, 30, 33, 36, 39, 42, 45, 48, 51, 54, 57, 60, 63, 66, 69, 72, 75, 78, 81, 84, 87, 90, 93, 96 или 99 лет, следует пройти диспансеризацию в медицинской организации по месту жительства.

Ваш участковый врач (фельдшер), участковая медицинская сестра или сотрудник регистратуры подробно расскажут, где, когда и как можно пройти диспансеризацию, согласуют с вами ориентировочную дату (период) ее прохождения. В поликлинике действует кабинет медицинской профилактики, подготовлены специалисты.

Диспансеризация проводится в два этапа. Первый визит занимает от одного до двух часов. Объем обследования изменяется в зависимости от вашего возраста. Для пациентов всех возрастов проводится:

- анкетирование для определения факторов риска;
- антропометрия (измерение роста, веса, окружности талии, определение индекса массы тела);
- измерение артериального давления;
- клинический анализ крови (определение общего холестерина и сахара в крови);
- общий анализ мочи;
- флюорография легких;
- для женщин – осмотр в смотровом кабинете;
- определение суммарного сердечно-сосудистого риска для лиц старше 65 лет;
- ЭКГ (для лиц в возрасте 21 года, или ранее не проходивших ЭКГ-исследование, для мужчин в возрасте 35 лет и старше, для женщин в возрасте 45 и старше);
- исследование кала на скрытую кровь гражданам в возрасте 45 лет и старше;
- УЗИ органов брюшной полости (проводится гражданам в возрасте 39 лет и старше);
- измерение внутриглазного давления (проводится гражданам в возрасте 39 лет и старше);
- маммография для женщин в возрасте 39 лет и старше;
- профилактический прием врача-невролога для граждан в возрасте 51 года и старше.



Если по результатам первого этапа диспансеризации у вас выявлено подозрение или наличие хронического неинфекционного заболевания или высокий и очень высокий суммарный сердечно-сосудистый риск, врач сообщит вам об этом и направит на второй этап диспансеризации, длительность прохождения которого зависит от объема необходимого дополнительного обследования.

В соответствии со статьей 24 Закона Российской Федерации №323-ФЗ от 21 ноября 2011 г. «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» работодатели обязаны обеспечить условия для прохождения работниками медицинских осмотров и диспансеризации, а также беспрепятственно отпускать работников для их прохождения.

Для прохождения первого этапа диспансеризации желательно прийти в поликлинику утром, натощак. С собой необходимо взять утреннюю порцию мочи в объеме 100 – 150 мл. Перед сбором мочи провести туалет половых органов. Для анализа мочи нужно собрать среднюю порцию (начать мочеиспускание, а затем через 2 – 3 секунды подставить емкость для сбора анализа).

Лицам в возрасте 45 лет и старше принести емкость с калом для исследования на скрытую кровь. На емкости с мочой и калом необходимо поместить наклейку со своей фамилией и инициалами.

Если вы в текущем или предшествующем году проходили медицинское исследование, то возьмите до-

кументы, подтверждающие это, и покажите их медицинским работникам перед началом прохождения диспансеризации.

Объем подготовки для прохождения второго этапа диспансеризации вам объяснит врач.

Каждому гражданину, прошедшему диспансеризацию выдается Паспорт здоровья, в который вносятся основные выводы (заключения, рекомендации) по результатам проведенного обследования.

Регулярное прохождение диспансеризации позволит в значительной степени уменьшить вероятность развития наиболее опасных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и смертности населения нашей страны, или выявить их на ранней стадии развития, когда лечение наиболее эффективно.

Подробную информацию о порядке и условиях прохождения диспансеризации и профилактических осмотров можно получить в регистратуре поликлиники, в своей страховой медицинской организации.

Анкетирование (обязательное) проводится на первом этапе для определения факторов риска. Если вы хотите пройти диспансеризацию и застрахованы в системе обязательного медицинского страхования, можете сделать это бесплатно.

Для обследования и консультирования в рамках диспансеризации нужно обратиться с полисом ОМС в медицинскую организацию по месту жительства (или месту наблюдения (прикрепления) гражданина.

ДОКУМЕНТЫ

Об обеспечении безопасности людей на водных объектах в осенне-зимний период 2016 – 2017 годов на территории Тихвинского района

Постановление администрации муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области №01-3495-а от 17 ноября 2016 года.

В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ от 06 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами охраны жизни людей на водных объектах Ленинградской области, утвержденными постановлением правительства Ленинградской области №352 от 29 декабря 2007 года, и в целях обеспечения безопасности людей на водных объектах в осенне-зимний период 2016 – 2017 годов на территории Тихвинского района администрация ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить План мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах в осенне-зимний период 2016 – 2017 годов на территории Тихвинского района (приложение №1).

2. Запретить выход на ледовое покрытие водных объектов Тихвинского района до установления безопасной толщины льда, обозначенной в методических рекомендациях (приложение №2).

3. Рекомендовать администрациям поселений Тихвинского района:

3.1. Издать муниципальные правовые акты об обеспечении безопасности людей на водных объектах, расположенных в границах поселений, в осенне-зимний период 2016 – 2017 годов.

3.2. Организовать профилактическую работу среди населения по соблюдению мер безопасности на водных объектах в осенне-зимний период.

3.3. Согласовывать обустройство мест массового зимнего лова рыбы, хоккейных площадок, крещенских купелей с Тихвинским участком Центра ГИМС ГУ МЧС России по Ленинградской области.

3.4. Информировать население о ледовой обстановке на водных объектах, расположенных в границах поселения.

3.5. Установить в опасных местах выходы людей на лед предупреждающие знаки.

3.6. Предусмотреть в бюджетах поселений на 2017 год финансовые средства на обеспечение безопасности людей на водных объектах.

4. Учреждениям образования, культуры, спорта, молодежной политики и социальной защиты, расположенным на территории Тихвинского района:

4.1. Организовать проведение профилактических мероприятий, направленных на обеспечение безопасного поведения на водных объектах в осенне-зимний период.

4.2. Согласовывать с Тихвинским участком Центра ГИМС ГУ МЧС России по Ленинградской области места проведения спортивных соревнований на водных объектах, расположенных в границах Тихвинского района.

5. Отделу по вопросам защиты территории и жизнеобеспечения населения организовать информирование населения мерами безопасности населения на водных объектах с использованием средств информации и общественных организаций.

6. Рекомендовать ОМВД России по Тихвинскому району Ленинградской области, Тихвинскому участку Центра ГИМС ГУ МЧС России по Ленинградской области во взаимодействии с администрациями поселений Тихвинского района:

6.1. Проводить плановое патрулирование водных объектов, расположенных на территории Тихвинского района, в осенне-зимний период 2016 года с целью предупреждения чрезвычайных ситуаций.

6.2. Осуществлять дежурство в местах обустройства крещенских купелей.

7. Рекомендовать религиозным организациям, осуществляющим деятельность на территории Тихвинского района, при проведении обряда крещенского купания:

7.1. Согласовывать заблаговременно с администрацией Тихвинского района и Тихвинским участком Центра ГИМС ГУ МЧС России по Ленинградской области места обустройства крещенских купелей, дату и время проведения крещенских купаний.

7.2. Обеспечить обустройство крещенских купелей и подходов к ним.

8. Рекомендовать гражданам Тихвинского района неукоснительно выполнять методические рекомендации по обеспечению безопасности людей на водных объектах в зимний период (приложение №2).

9. Опубликовать постановление в средствах массовой информации.

10. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава администрации
В.В. ПАСТУХОВА.

Об установлении прейскуранта цен на платные услуги муниципального учреждения «Ганьковский культурный центр»

Решение совета депутатов муниципального образования Ганьковское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области №04-? от 25 ноября 2016 года

В соответствии с п.4 ст.17 Федерального закона №131-ФЗ от 06 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в целях создания дополнительных условий для организации культурного досуга, развития массовой физической культуры и спорта для жителей Ганьковского сельского поселения и стимулирования деятельности Ганьковского культурного центра, в соответствии с ч.13,16,17 ст.4 Устава муниципального образования Ганьковское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области Совет депутатов Ганьковского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Отменить решение Совета депутатов Ганьковского сельского поселения №04-72 от 24 декабря 2010 года «Об установлении прейскуранта цен на платные услуги Ганьковского культурного центра».

2. Утвердить прейскурант цен на платные услуги муниципального учреждения «Ганьковский культурный центр» согласно приложению.

3. Решение вступает в силу с 1 декабря 2016 года.

4. Опубликовать решение в газете «Трудовая слава».

5. Контроль за исполнением решения возложить на администрацию Ганьковского сельского поселения.

Глава муниципального образования
Ганьковское сельское поселение
Тихвинского муниципального района Ленинградской области

Л.И.РУБИНА.

С приложением к данному решению можно ознакомиться в администрации и на сайте Ганьковского сельского поселения.

2017 – Год истории в Ленинградской области

Начали с «Дороги жизни»

2017-й объявлен губернатором Александром Дрозденко Годом истории, потому что будет отмечаться 90-летие Ленинградской области. В связи с этим Дом дружбы и Исторический клуб подписали соглашение о сотрудничестве по организации цикла выставок и конференций.

А открыл их вечер к 75-летию начала действия «Дороги жизни», который состоялся в Доме дружбы. В ноябре 1941 года начала функционировать спасительная для окруженного кольцом блокады Ленинграда ледовая трасса. На выставке «Мы шли к тебе на помощь, Ленинград!» были представлены книги из фондов Ленинградской областной универсальной научной библиотеки, показаны документальные фильмы режиссера Нины Прахарж, рассказывающие о «Дороге жизни», блокаде Ленинграда и его защитниках.

О подвиге ленинградцев во время блокады рассказали очевидцы тех событий – председатель совета ветеранов «Дороги жизни» Владимир Райнис и председатель Санкт-Петербургского объединения ветеранов войны и военной службы «Ораниенбаумский плацдарм» Валентин Петров. О строительстве легендарной

ледовой трассы, по воспоминаниям своего отца – начальника тыла Ленинградского фронта, генерал-лейтенанта Феофана Лагунова, поделилась Марина Лагунова, главный научный сотрудник Государственного музея истории Санкт-Петербурга.

В заключение вечера прозвучал гимн блокадного братства «Ведь мы же с тобой ленинградцы» композитора Виктора Плешака, заслуженного деятеля искусств РФ, который в этом году отмечает свой 70-летний юбилей.

Справка. Во время Великой Отечественной войны «Дорога жизни» была единственной транспортной магистралью через Ладожское озеро, которая связывала блокадный Ленинград со страной. Проложенную по льду, ее часто называют ледовой дорогой жизни (официально – Военно-автомобильная дорога №101 (№102)).

За время действия ледовой дороги

с ноября 1941 года по апрель 1942 года из заблокированного города было эвакуировано более 550 тысяч человек и доставлено в Ленинград 361 тысяча тонн грузов, из них 262 тысячи тонн продовольствия.

На «Дороге жизни» установлено семь монументов, 46 памятных столбов вдоль шоссе и 39 столбов вдоль железной дороги. Памятные километровые столбы являются объектом культурного наследия федерального значения, а сама «Дорога жизни» – элементом объекта ЮНЕСКО «Исторический центр города Санкт-Петербурга и связанный с ним комплекс памятников».

Весной 2014 года часть памятников «Зеленого пояса славы Ленинграда», находящихся на территории Ленинградской области, по инициативе губернатора Александра Дрозденко была передана в собственность региона. Затем провели первую за 50 лет реставрацию 43 столбов, а также памятные знаки «Лембововская твердыня» и «Рубежный памятник на Невском пятачке».

Пресс-служба
губернатора и правительства
Ленинградской области.

ПРАВОВОЕ ВОСПИТАНИЕ

НА КОНТРОЛЕ ПРОКУРОРА

Знай закон и соблюдай его

В школе №9 прошел день правовой помощи детям. На уроки к школьникам пришли сотрудники ОМВД России по Тихвинскому району.

Классные часы начались необычно – с зарядки вместе с полицейскими. В ходе встреч со школьниками обсуждались различные аспекты правовых норм и законов. Сотрудники полиции рассказали подросткам о том, как их права реализуются в повседневной жизни, чем отличаются права человека от прав гражданина. Также стражи порядка разъяснили молодым людям и девушкам, в какие учреждения они могут обратиться с просьбой о защите своих интересов, по каким телефонам позвонить, если необходима юридическая или психологическая помощь.

Участники встреч обратили внимание несовершеннолетних на меры ответственности за совершение правонарушений и преступлений, напомнили, как следует вести себя на улице, соблюдать Правила дорожного движения. Шел разговор и о вреде употребления алкоголя, табака и наркотических средств. Особое внимание уделялось вопросам об ответственности за распространение идей экстремизма в молодежной среде, об основах духовной безопасности.

Были приведены конкретные примеры размещения в сети Интернет безобидных на первый взгляд высказываний, за которые молодые люди были привлечены к ответственности.

Распространение экстремистской идеологии может иметь необратимые последствия, поэтому необходимо последовательно и активно заниматься профилактикой терроризма, экстремизма, своевременно выявлять причины разжигания конфликтов.

В Ленинградской области реализуется трехлетний комплексный план противодействия идеологии экстремизма. Он включает в себя компоненты регионального плана реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года и госпрограммы «Устойчивое развитие Ленинградской области».

И чем раньше человек будет получать правовое воспитание, тем больше шансов, что он вырастет законопослушным человеком, будет противостоять экстремистским взглядам на жизнь, не попадет в противозаконные организации.

Школьники могли задать любые интересные их вопросы и получить компетентные ответы. Тематика этих вопросов оказалась весьма разнообразной. Трудно ли работать в МВД? Как регламентируется общение в социальных сетях? Какое

учебное заведение нужно окончить, чтобы работать сотрудником полиции? С какими вопросами чаще всего обращаются в отдел опеки, попечительства, семейной и демографической политики? Как заключить брачный контракт? В чем специфика работы инспектора? Каким было самое запомнившееся дело с участием несовершеннолетних? На все заданные вопросы ребята получили исчерпывающие ответы.

На переменах в актовом зале для младших школьников демонстрировались фрагменты из фильмов, как себя вести в той или иной ситуации, а среди обучающихся 8–11 классов проходила интеллектуальная игра под девизом «Закон знает – его соблюдай».

Победители были удостоены звания «Юный знаток прав». А еще прошел турнир самого массового флеш-моба. Его победителем – 8-а классу – достался памятный подарок и экскурсия в ОМВД России по Тихвинскому району.

Итоги встречи подвела председатель общественного совета при ОМВД России по Тихвинскому району, заместитель директора школы №9 Жанна Михайловна Окунева. Она отметила, что защите прав детей в школе уделяется особое внимание. При школьном ученическом совете создана детская общественная приемная с уполномоченным по правам ребенка. В целях предоставления школьникам возможности постоянного общения с представителями ОМВД Жанна Михайловна предложила установить в здании школы специальный ящик, в который любой ученик может опустить записку с интересующим его вопросом. А ответы на анонимные вопросы можно размещать на стенде по правовой информации. С таким предложением согласились все присутствующие.

Подобные встречи имеют большое значение, поэтому, конечно, проводить их надо чаще, увеличивая аудиторию школьников. Беседы прошли в теплой деловой атмосфере общения и способствовали развитию у ребят интереса к изучению правовых основ, формированию активной гражданской позиции.

От администрации школы Жанна Михайловна поблагодарила сотрудников отдела МВД России по Тихвинскому району за активное участие в совместных мероприятиях и вручила им грамоты за большой личный вклад в патриотическое и правовое воспитание подрастающего поколения.

Вера КРАСНОВА.

О МАТЕРИАЛАМ проверки Тихвинской городской прокуратуры следственного отдела по городу Тихвину Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбужден уголовное дело в отношении муниципальной служащей по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

В ходе прокурорской проверки установлено, что в период с декабря 2012-го по сентябрь 2013 года муниципальная служащая, используя служебное положение и злоупотребив доверием главы администрации Тихвинского района, совершила юридически значимые действия, результатом которых явилась незаконная приватизация выделенного ей служебного жилья. Позднее подозреваемая продала его.

Постановление о возбуждении уголовного дела городской прокуратурой признано законным и обоснованным. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Ход и результаты расследования находятся на контроле городской прокуратуры.

П ОРОДСКАЯ прокуратура совместно с Госавтоинспекцией провела проверку исполнения органами местного самоуправления Тихвинского района законодательства о безопасности дорожного движения вблизи образовательных учреждений Тихвина и на пути следования к ним.

Установлено, что в нарушение требований ГОСТ Р 52289-2004 дорожные знаки 1.23 «Дети» по улицам Борисова, Красноармейской, Победы, Школьная на пути следования к образовательным учреждениям города исполнены не на щитах со светоотражающей флуоресцентной пленкой желто-зеленого цвета, в результате чего передвижение транспортных средств при установленных знаках представляло опасность для несовершеннолетних, особенно в вечернее время. Выявлено, что в июле текущего года начальник ОГИБДД ОМВД России по Тихвинскому району Ленинградской области направил в адрес главы районной администрации представление с требо-

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Что означает ППК?

3 июля 2016 года принят Федеральный закон №263-ФЗ «О публично-правовых компаниях в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Данным федеральным законом определены понятие, полномочия, порядок деятельности публично-правовой компании и внесены изменения, в том числе в федеральный закон «О противодействии коррупции» в части распространения действия данного федерального закона на лиц, претендующих и занимающих должности в публично-правовой компании.

Публично-правовой компанией является унитарная некоммерческая организация, созданная Российской Федерацией в порядке, установленном настоящим федеральным законом, наделенная функциями и полномочиями публично-правового характера и осуществляющая свою деятельность в интересах государства и общества.

На лиц, претендующих на замещение должности и замещающих должности в публично-правовых компаниях, распространены запреты и ограничения, действующие в отношении сотрудников государственных корпораций.

За безопасность

С 1 октября 2016 вступило в силу Постановление Правительства Российской Федерации №924 от 14.09.2016, устанавливающее требования по обеспечению транспортной безопасности объектов (территорий), учитывающие уровни безопасности для различных категорий объектов транспортной инфраструктуры дорожного хозяйства, транспортной инфраструктуры и транспортных средств автомобильного и городского наземного электрического транспорта.

В частности, регламентированы обязанности субъектов транспортной инфраструктуры в отношении объектов транспортной инфраструктуры I, II, III и IV категорий, определены правила допуска на объекты транспортной инфраструктуры дорожного хозяйства, автомобильного и городского наземного электрического транспорта.

ванием устранения нарушений к началу учебного года. Но администрация требование не выполнила.

Отсутствие необходимых технических средств организации дорожного движения на перечисленных улицах, являющихся одними из основных маршрутов движения детей к образовательным учреждениям, создает реальную угрозу жизни и здоровью детей.

С целью предотвращения случаев травматизма и гибели пешеходов, в том числе несовершеннолетних обучающихся, городской прокурор направил в суд четыре административных иска о понуждении исполнительного органа власти района заменить дорожные знаки 1.23 «Дети» на перечисленных улицах города на соответствующие требованиям национального стандарта (ГОСТ Р 52289-2004) таблички, исполненные на щитах со световозвращающей флуоресцентной пленкой желто-зеленого цвета.

По результатам рассмотрения исков в суде требования прокурора признаны обоснованными и удовлетворены в полном объеме. Администрация Тихвинского района обязана устранить нарушение требований национального стандарта – ГОСТ Р 52289-2004 и установить дорожные знаки, исполненные на щитах со световозвращающей флуоресцентной пленкой желто-зеленого цвета.

Исполнение решения суда поставлено на контроль городской прокуратуры.

П О ИНИЦИАТИВЕ городской прокуратуры проведено межведомственное совещание с сотрудниками ОМВД России по Тихвинскому району, на котором обсуждены актуальные вопросы при выявлении и расследовании преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ.

Участники совещания отметили динамику роста подобного рода преступлений, зарегистрированных на территории Тихвинского района с 2014 года.

Кроме того, отмечены недостатки при организации и проведении оперативно-розыскных мероприятий по выявлению наркопреступлений, расследованию в этом направлении уголовных дел.

Выработан комплекс мер, направленный на снижение роста наркопреступности, усиление ведомственного контроля за процессуальной деятельностью правоохранительных органов, а также неукоснительное соблюдение конституционного права участников уголовного судопроизводства.

Кроме того, внесены изменения в Положение о лицензировании перевозок пассажиров автомобильным транспортом, оборудованным для перевозок более восьми человек (за исключением случая, если указанная деятельность осуществляется по заказам либо для собственных нужд юридического лица или индивидуального предпринимателя), утвержденное Постановлением Правительства Российской Федерации №280 от 02.04.2012, а именно исполнение федерального закона «О транспортной безопасности» отнесено к лицензионным требованиям при осуществлении деятельности по перевозке пассажиров. Для получения лицензии ее соискатель направляет или представляет в лицензирующий орган уведомление о включении транспортного средства в Реестр категоризированных объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств и о присвоенной категории.

Пропап без вести

С 1 сентября 2016 года вступили в силу изменения, внесенные Федеральным законом №79-ФЗ от 30.03.2016 г. «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в статью 45 ГК РФ «Об объявлении гражданина умершим», в связи с которыми суд в случае объявления гражданина умершим, пропавшим без вести при обстоятельствах, угрожавших смертью или дающих основание предполагать его гибель от определенного несчастного случая, может не только признать днем смерти этого гражданина день его предполагаемой гибели, но и указать момент его предполагаемой гибели.

Согласно статье 45 ГК РФ категория дел об объявлении гражданина умершим является обязательной для непосредственного участия в ней прокурора. Он вступает в процесс и дает заключение в целях осуществления возложенных на него полномочий.

Таким образом, гражданин имеет право при обращении в суд с заявлением об объявлении гражданина умершим, пропавшим без вести при обстоятельствах, угрожавших смертью или дающих основание предполагать его гибель от определенного несчастного случая, просить суд определить не только день, но и момент предполагаемой гибели пропавшего.

Материалы представлены Тихвинской городской прокуратурой.

Администрация Тихвинского района

доводит до сведения жителей населенных пунктов Тихвинского городского поселения, что с 14 ноября 2016 года полномочия в сфере водоснабжения и водоотведения переданы в правительство Ленинградской области на основании:

- закона Ленинградской области №153-03 от 29 декабря 2015 года «О перераспределении полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения между органами государственной власти Ленинградской области и органами местного самоуправления поселений Ленинградской области и о внесении изменений в областной закон «Об отдельных вопросах местного значения сельских поселений Ленинградской области»;

- распоряжения правительства Ленинградской области №567-р от 08 августа 2016 года «О принятии в государственную собственность Ленинградской области муниципального предприятия «Водоканал» муниципального образования Тихвинское городское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области»;

- распоряжения правительства Ленинградской области №568-р от 08 августа 2016 года «О принятии в государственную собственность Ленинградской области муниципального предприятия «Тепловые сети» муниципального образования Тихвинское городское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области»;

- акта приема-передачи муниципального предприятия «Водоканал» в собственность Ленинградской области;

- акта приема-передачи муниципального предприятия «Тепловые сети» в собственность Ленинградской области.

И снова опера, и снова фестиваль

Вчера во Дворце культуры состоялось открытие X Международного оперного фестиваля имени Н.А.Римского-Корсакова и гала-концерт с участием артистов Мариинского театра.



Сегодня, а также 1, 2 и 3 декабря в концертном зале Дворца культуры пройдет конкурсное прослушивание молодых оперных певцов.

1 декабря в 19 часов в концертном зале районного Дома культуры будет поставлена одноактная опера «Маленький принц», 3 декабря в 13.30 в концертном зале Полковой церкви Дома-музея композитора – концерт «Романсы Римского-Корсакова».

4 декабря с 12 часов у Дворца культуры, на площадке со стороны Красноармейской улицы, пройдет торжественное открытие памятника Николаю Андреевичу Римскому-Корсакову, а в самом Дворце, носящем имя композитора, с 17 часов – финал Международного конкурса молодых певцов и гала-концерт победителей с участием симфонического оркестра.

БЫЛО. ЕСТЬ. БУДЕТ

Костя, Катя и Алиса

В отделе ЗАГСа Тихвинского района прошла торжественная регистрация новорожденных. Эта традиционная акция приурочена к празднованию Дня матери, который отмечается в последнее воскресенье ноября.

В центре внимания в этот день были трое малышек – две девочки и мальчик.

Дети, как и положено карапузам этого возраста, мирно спали в теплых родительских руках, пока счастливые мамы и папы оформляли официальные документы, получали свидетельство о рождении. Первыми свои подписи в книге записи актов о рождении поставили Виктор и Елена Марковы. Свою дочь, родившуюся ровно месяцем назад, 24 октября, они назвали Екатериной. А Сергей и Анна Марковы дали первенцу имя Константин. У супругов Вдовиных Алиса уже второй ребенок. Старшему сыну Денису – девять лет, и только он немножко разочарован – ждал братика... Но это дело поправимо.

Много теплых слов в адрес малышек, их мам, пап, бабушек и дедушек было сказано в этот день представителями муниципальной власти Тихвинского района и предприятий, где работают родители младенцев, членами женсовета. Букеты цветов, подарки и сертификаты в сумме пять тысяч рублей от вагоностроительного завода на покупку детских товаров. В каждой из трех семей один из родителей работает на этом предприятии.

В честь новых граждан нашей страны звучал гимн Российской Федерации. Небольшой забавный концерт



подготовили ребятишки из детского сада «Радуга».

Полноценной семья становится тогда, когда в ней появляются дети. Пусть они растут и радуют вас. А государство всегда поддерживало, поддерживает и будет поддерживать семьи с детьми, – сказал присутствующий на церемонии депутат Законодательного собрания Ленинградской области Александр Петров.

Как сообщила сотрудница ЗАГСа Надежда Блохина, в этом году наблюдается повышение рождаемости по сравнению с показателями прошлого года. Все больше семей становятся многодетными. И впервые за последние два десятилетия в 2016 году в Тихвине родилась тройня.

Вера КРАСНОВА.

На снимках:

- Молодых родителей тепло поздравил с новорожденными депутат городского Совета Г.П.Хухунаишвили.
- После регистрации – фото на память.

Фото автора.



А начнется Все в Москве

На заседании правительства Ленинградской области рассмотрены вопросы подготовки к проведению впервые Дней Ленинградской области в Москве, приуроченных к 90-летию региона.

«Юбилей мы отметим на нескольких площадках, одной из них станет Москва. Заодно мы «потренируемся» перед областным праздником в Гатчине. Важно, чтобы программа событий раскрывала весь спектр достижений и перспектив Ленинградской земли и ее жителей», – отметил Александр Дрозденко. Он также заметил, что предложенную московскими партнерами фотовы-

ставку можно показать и на других площадках, в том числе – зарубежных. В их числе он назвал Конгресс местных и региональных властей Совета Европы в Страсбурге, в число представителей России которого в настоящее время включен глава Ленинградской области.

Планируется, что Дни Ленинградской области в Москве пройдут с 11 по 13 мая 2017 года.

ФУТБОЛ

Чемпионат России ПРЕМЬЕР-ЛИГА



Сезон 2016 – 2017 годов

Место	Команды	И	В	Н	П	Мячи	О
1	«Спартак» (Москва)	15	12	1	2	24 - 8	37
2	«Зенит» (Санкт-Петербург)	15	9	4	2	31 - 13	31
3	«Краснодар» (Краснодар)	15	7	6	2	22 - 11	27
4	ЦСКА (Москва)	15	7	5	3	15 - 11	26
5	«Терек» (Грозный)	15	7	4	4	19 - 18	25
6	«Ростов» (Ростов-на-Дону)	15	7	3	5	19 - 11	24
7	«Амкар» (Пермь)	15	6	6	3	12 - 9	24
8	«Уфа» (Уфа)	15	6	4	5	11 - 11	22
9	«Рубин» (Казань)	15	5	5	5	18 - 17	20
10	«Анжи» (Махачкала)	15	4	5	6	10 - 16	17
11	«Локомотив» (Москва)	15	3	8	4	13 - 12	17
12	«Оренбург» (Оренбург)	15	2	6	7	11 - 16	12
13	«Урал» (Екатеринбург)	15	2	5	8	10 - 21	11
14	«Крылья Советов» (Самара)	15	2	5	8	12 - 19	11
15	«Томь» (Томск)	15	2	3	10	7 - 24	9
16	«Арсенал» (Тула)	15	1	6	8	5 - 22	9

Результаты матчей 15-го тура (25 – 27 ноября): «Уфа» – «Оренбург» – 1:0, «Амкар» – «Арсенал» – 1:0, ЦСКА – «Рубин» – 0:0, «Локомотив» – «Урал» – 1:1, «Терек» – «Спартак» – 0:1, «Крылья Советов» – «Томь» – 3:0, «Ростов» – «Анжи» – 2:0, «Краснодар» – «Зенит» – 2:1.

Сегодня пройдут четыре матча 16-го тура: «Урал» в Екатеринбурге примет «Ростов», «Рубин» в Казани – тульский «Арсенал», ЦСКА в столице встретится с «Оренбургом», а «Зенит» на стадионе «Петровский» в Санкт-Петербурге – с «Уфой». Тур завершится завтра 1 декабря матчами «Томь» – «Локомотив», «Терек» – «Краснодар», «Крылья Советов» – «Спартак» и «Анжи» – «Амкар», а в субботу 3 декабря в Москве встречей ЦСКА – «Урал» стартует 17-й и последний в 2016 году тур чемпионата в Премьер-лиге. В этот же день в Ростове команда с одноименным названием примет петербургский «Зенит». Завершающий осенний этап футбольного марафона тур продолжится в воскресенье 4 декабря матчами «Локомотив» – «Терек» и «Краснодар» – «Крылья Советов», а финиширует он в понедельник 5 декабря. В этот день в Уфе хозяева поля сыграют с «Томью», «Амкар» в Перми – с «Оренбургом», «Спартак» на своем столичном стадионе – с «Рубином», «Арсенал» в Туле – с «Анжи».

Футбольная национальная лига



Сезон 2016 – 2017 годов

Команды	И	В	Н	П	Мячи	О	
1	«Динамо» (Москва)	24	16	6	2	40 - 17	54
2	«Тосно» (Ленинградская область)	24	14	7	3	42 - 18	49
3	«СКА-Хабаровск» (Хабаровск)	24	11	8	5	31 - 20	41
4	«Енисей» (Красноярск)	24	11	4	9	30 - 26	37
5	«Факел» (Воронеж)	24	10	7	7	25 - 22	37
6	«Спартак-2» (Москва)	24	10	6	8	36 - 28	36
7	«Шинник» (Ярославль)	24	9	8	7	28 - 23	35
8	«Химки» (Химки)	24	8	9	7	24 - 29	33
9	«Луч-Энергия» (Владивосток)	24	9	5	10	20 - 26	32
10	«Тамбов» (Тамбов)	24	8	8	8	21 - 21	32
11	«Зенит-2» (Санкт-Петербург)	24	7	11	6	26 - 26	32
12	«Тюмень» (Тюмень)	23	8	7	8	26 - 27	31
13	«Сибирь» (Новосибирск)	24	6	10	8	21 - 26	28
14	«Кубань» (Краснодар)	24	6	10	8	25 - 27	28
15	«Спартак-Нальчик» (Нальчик)	23	6	9	8	18 - 20	27
16	«Сокол» (Саратов)	24	5	12	7	26 - 33	27
17	«Волгарь» (Астрахань)	24	7	5	12	23 - 31	26
18	«Мордовия» (Саранск)	24	6	4	14	24 - 36	22
19	«Балтика» (Калининград)	24	2	11	11	15 - 28	17
20	«Нефтехимик» (Нижнекамск)	24	3	7	14	18 - 35	16

Результаты матчей 23-го и последнего в этом году тура (25 и 26 ноября): «Тамбов» – «Факел» – 4:0, «СКА-Хабаровск» – «Кубань» – 5:0, «Луч-Энергия» – «Тюмень» – 1:3, «Сибирь» – «Нефтехимик» – 2:1, «Волгарь» – «Динамо» – 0:1, «Спартак-Нальчик» – «Енисей» – 1:0, «Спартак-2» – «Шинник» – 1:2, «Тосно» – «Сокол» – 5:2, «Зенит-2» – «Балтика» – 1:1, «Химки» – «Мордовия» – 4:3.

Материалы, помеченные значком ®, публикуются на правах рекламы.

УЧРЕДИТЕЛИ:
АНО «Редакция газеты «Трудовая слава», комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области, администрация Тихвинского района.

Подписной индекс: 55023.
Адрес редакции: 187555, Ленинградская обл., г.Тихвин, ул.Ново-Советская, 6-а.
Приемная – 51-282.
Отдел маркетинга (тел./факс) – 57-845.
Email: trudslaw@mail.ru
Интернет-сайт: <http://trudslava.ru>

Еженедельная газета Тихвинского района
Главный редактор Н.Я.Ливанский.

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в материалах газеты, несут авторы, за содержание рекламы – рекламодатели.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 12.04.2010. Свидетельство ПИ №ТУ 78 – 00549.

Газета отпечатана с оригинал-макетов в ООО «Бокситогорская типография», 187650 Ленинградская область, город Бокситогорск, ул.Заводская, дом №22. Заказ 0911. Тираж 4000.